

搬家 为了更好地爱你

南京市社会儿童福利院迁至祖堂山 24万网友陪伴300名孤儿搬家

6月13日下午,8辆大巴车将300名孤儿从“老家”送到“新家”——南京市社会儿童福利院祖堂山新院。搬家前的最后一个午休,他们是如何度过的?搬家过程安全不安全·新家漂亮不漂亮?现代快报·ZAKER南京、凤凰网江苏频道、一直播、新浪微博全程进行了直播,带着24万多名网友,陪着孩子们一起搬家。

实习生 谢毓灵 沈冰青 周妍
现代快报/ZAKER南京记者 项风华 徐岑 蔡梦莹 杨菲菲/文 施向辉 吉星/摄



扫码看直播回放



保育员和志愿者抱着孩子搬家



航拍南京市社会儿童福利院祖堂山新院



新家里的温馨一幕——爱的抱抱

孩子们在老院最后的午休时光

留恋老院

在后宰门东村80号的南京市社会儿童福利院,孩子们萌萌地趴在地毯上,有的呼呼大睡,有的左右乱爬,有的在拨弄着玩具……这是他们在老院度过的最后一个午休时光。彩虹楼外,工人正在忙着搬运物资,八辆大巴车也陆续到位。

“这是我们第二次搬家了。南京市社会儿童福利院创建于1951年,1954年迁至南京市后宰门东村80号,建院以来已收养社会上孤儿近1.8万人。上世纪七八十年代,健康的孩子比较多,这几年收养的孩子残疾率达到99%以上,甚至有个孩子刚来的时候身上有13种疾病。”南京市社会儿童福利院院长朱洪表示,照顾这些孩子,要综合养育。

“这次搬家主要原因是老院的功能区不够、空间不够大。比如,自闭症孩子没有相应的功能区来治愈。康复科功能不完善,有些孩子发音不行,需要特别的康复方法。”

为了保障车队顺利,南京市交管局特

别安排了一辆警车沿途开道。现代快报记者了解到,为了确保孩子们安全,儿童福利院实行了一对一看护制,每一位孩子至少有一名保育员照顾,保育员还准备了吃的喝的玩的,让孩子们在路上开心一点。

今年49岁的陈明丽,19岁就进院当保育员,一晃30年,带过几千个孩子。“我们主要是照顾1到3岁的孩子。有的是心脏病,有的是唇腭裂,喂养方面要多费心思。”一提到自己照顾的孩子,她的眼眶就红了。在陈明丽看来,孩子虽然身有残疾,但都是天使,“我从他们身上体会到很多快乐。”

而看到自己照顾过的孩子被领养,陈明丽既有不舍也有感动,“希望所有孩子都能走出福利院,有更好的成长环境,有爸爸妈妈的爱,外面的世界更适合他们发展。”

对于保育员们来说,离开这个工作多年的地方,也非常舍不得。但为了孩子们着想,肯定得搬。

环境好,增加不少功能室和康复设备

认识新院

新院位于江宁区祖堂山牛首山风景区南麓,现代快报记者发现,这里鸟鸣声声,环境优美。在8号楼以及3号楼灰色的外墙上,有俄罗斯艺术家精心设计的墙绘。走进5号楼彩虹楼,无论是活动室还是楼梯间,墙壁上都贴着卡通贴画,整个氛围温馨可爱。

南京市社会儿童福利院副院长周健介绍,新院建筑面积约3.2万平方米,一共有7栋建筑,规模上比老院大了一倍。而且功能区也更多了,有培训楼、康复楼、特教楼、彩虹楼等。其中,环境最好,视野最好的要数5号楼彩虹楼,这里也是孩子日常生活的地方。新院有不少功能室都是新增加的,“比如自闭症治疗室、沙盘室、心理咨询室、庇

护工厂、儿童超市、机器人室等,这些都是为了让孩子们接受更完善的康复治疗。”

彩虹楼的二楼是福利院的内科治疗中心,承担着孩子们的健康保障。此外,新院还增加了高大上的康复设备。周健表示,新院有一台社会公益组织捐赠的德国康复机器人,“这台康复机器人可以给孩子外在刺激,帮助孩子学习走路。”

考虑到福利院搬至江宁,长期为孤儿服务的200多名义工在交通出行上有所不便,院方特意运行了交通班车,方便爱心组织、企业或个人到新院献爱心,做义工,帮助服务孤儿儿童。搬迁后,部分适龄孤儿也将在新院所在区域入学。

牙齿隐形矫正跌破15000元 金铂利引进新技术,分期付款0利息

一直以来隐形矫正因效果好、美观和舒适广受好评,然而居高不下的价格也让人们望而却步。为了让更多的人都能够用隐形矫正技术矫正“歪牙”,日前金铂利口腔正式引进了一种新的隐形矫正技术,除了具有美观、舒适、方便、清洁和便捷等优势外,还更具性价比,只需14999元,并且新技术推广期间分期付款还可免利息。

通讯员 王瑞梅

牙齿畸形危害大,暑期牙齿正畸正当时

据了解,牙齿畸形不仅会影响形象,造成人们的社交障碍,还会给人们的口腔健康带来威胁。据金铂利口腔正畸科主任张扬介绍,牙齿畸形会使一些牙结石、食物残渣等堆积在牙齿的周围,形成细菌滋生的温床,导致蛀牙和牙周病等各种口腔问题。因此,他建议广大牙齿畸形的患者,一定要及时矫正,尤其是学生一族,眼下正值暑期,正是做牙齿正畸的大好时机。因为虽然

做牙齿矫正治疗周期不短,但真正需要去诊所的次数并不多,戴好矫正器后,一个月复诊一次即可,不影响平时的学习。但是,在戴好适合的牙齿矫正器之前,到牙科就诊的次数就相对频繁。趁着暑假,把戴矫治器的前期工作完成,并度过刚戴上矫治器的适应期,等到学校开学的时候,牙齿矫正也已进入正常了,就可做到学业、牙齿矫正两不误。

隐形矫正可在“看不见”的同时让歪牙快速归位

据介绍,隐形矫正是指在临床上结合下巴、颈部和嘴唇颌面三维立体审美学标准,以崭新的3D立体电脑技术,根据每个牙齿情况的不同,量身定制的一系列近乎无法察觉的透明牙托来完成整个矫正疗程的一项牙齿矫正技术,具有配戴舒适、摘取方

便,矫正时间短等优势,在“看不见”的同时让歪牙快速归位。日前,金铂利口腔正式引进了一套新的隐形矫正技术,除了具有上述优势外,还更具性价比,只需14999元,新技术推广期还可享受分期付款免息的优惠。

隐形矫正虽好,但彻底矫正好还需足够的时间

不少人也有疑问,隐形矫正技术是否可以在很短的时间完成牙齿矫正呢?对此,张主任告诉我们,无论是传统的牙齿矫正技术,还是现在更为美观舒适的隐形矫正技术,都需要有足够的时间才能保证牙齿矫正的理想效果,一般都要1-2年,也有2-3年的,绝不可能是短时间就可以完成的。很多朋友希望尽快矫正好,常常要求医生矫正力度“加大些”,认为这样能加快牙齿移动的速度,尽早将牙齿排列整齐。事实上,牙齿矫正并不是力量越大越好,相反,

力量过大时牙齿不仅移动不快,而且还能损伤牙齿,使牙齿松动。

临床研究也证明,牙齿每个月移动1—1.5毫米比较合适,患者按时复诊对牙齿的顺利移动也很重要。因为医生每次给牙齿加力后,牙齿开始发生移动,随着牙齿移动距离的增加,加在牙齿上的力量逐渐变小,当力值减小到一定程度,牙齿便停止移动。这时就需要到医院复诊对力值进行调整,使牙齿向预期的位置继续移动,一般来说一个月复诊一次较为合适。

友情链接

张扬主任也提醒,隐形矫正的技术虽好,但是技术的核心还是医生,因为电脑只是一个机械的组合,不能代替一个有经验的正畸医生的思想,并且牙齿的移动也不是一堆零件在做机械运动,而须遵循生物力学,患者选择时须谨慎。

据张扬介绍,在金铂利做隐形矫正,首先会对患者的诉求有清晰的了解,然后再用正畸的思想去设计矫正方案,在掌握好矫正适应症的前提下,考虑好牙齿每一步的运动,最终制订出合适的矫正方案,患者可放心前来矫正。

活动通知

金铂利口腔隐形矫正新技术推广活动火热进行中,新技术只需14999元,分期付款0利息。此外门诊缺牙修复感恩回馈活动仍然在进行中,种植牙全包价4180元/颗(仅限1颗),

活动假牙以旧换新最高可抵500元。更多的惊喜优惠请拨打栏目热线详细咨询。

栏目热线:025—84783644

“周末家庭”等你加入

暖心

此次,南京市社会儿童福利院新设了“周末家庭”套房。

什么是“周末家庭”?周健表示,这是为了让院里的孩子有一个正常的生活环境特意设置的,福利院面向社会招募有爱心的家庭,与孤儿在新院一起过周末,传递自己的爱心。周健表示,因为空间有限,只设置了三间周末家庭套房,以及一间家庭活动室,“活动室就是让几个家庭的孩子可以聚在一起集体活动,做游戏玩耍。”

那什么样的家庭能够申请?周健表示,从孩子成长的角度来看,更希望招募有爸爸也有妈妈的家庭,这样能给福利院的孩子一个正常的家庭环境去生活。此外,父母双方身体要健康,还要富有爱心、能待得住、能跟孩子有良好的互动交流等。

弃婴岛计划月底搬走

聚焦

对于福利院的搬迁,市民很关心门口的“弃婴岛”搬不搬。2013年12月10日,南京第一个弃婴安全岛在南京市社会儿童福利院门前试点运行,成为很多被遗弃孩子的庇护所。“试点第一年,确实收了不少孩子,全国各地都赶来这里‘丢’孩子。但现在,被丢弃在这里的婴儿减少了很多,去年弃婴岛收了约80个孩子。”朱洪介绍说。

眼下儿童福利院要搬迁,但还没有相关文件给出安全岛的明确计划,所以弃婴岛究竟何去何从,并不明朗。“不管目前有没有说法,我们的计划是要一起搬走的,没有新政策,那就还按照老政策来,打算月底就搬走。”朱洪说。不过,现代快报记者在新院门口看到,福利院门口目前还没有明确划分出摆放安全岛的区域。